Schéma de correction

Exercice 1
a) cours
b) Figure
98] 2 %H:"l:;éiﬂ
c X, )= = - 2 X" +x1g40°+15=0 = =
) y( l) ysal 2302 0082 400 g X2 92,111'1
d) v, (t;)=0 = -9,81:1+30-sin40°=0 = 15=1,97s
bes=453m ; y5=20,5m )
Opour y,, =0

€) X,, =V, Cosa-t, = |1, =4,0]5i

Exercice I1
a) cours

b) cours

¢) x(t)=X, cos(w't+¢@) avec w= *
m

dx(t)

V() = — -X,,osin(w -t + @)
d)

a(t) = d:i(:) =-X,w" cos(w -t + )
e) |w= %%5’-5— =7s"

Conditions initiales :

T
t=0)=X =0 =——
x( ) MCOS?? @ 5
v(t=0)=-X,wsing=35 X, =05m

m
f) amax =XMCU2 =24’5;—;

a(t)y=-X, 0 cos(w-t + @)
L’accélération est maximale et positive si  cos(w:¢ + @) = -1

It = (0,675+k-0,900)s]




Exercice 111

a) cours
b) cours
c) cours

d) i= 122“” =2mm

0 A-D 6321073

= =0.95107m
l .

Exercice IV

a) cours
b) cours

¢) E=h-f=h-§—=7,09-10“9J = 4,43eV

L’effet photoélectrique peut tre observé si £ =W

ICeci est le cas pour les métaux suivants Co, Al, Pb et Zn|

d) E.=E-W, IL>énergie cinétique sera maximale pour Co)

) [Ec =443V =39eV =053V ] E=—m v = v=432-10° 2
¢ N




Exercice [11
a) cours

b) cours
c) cours

d) [=———=2mm

,_AD_632:10°3

j 2 10'3 =0,95- 1073 m
i .

Exercice IV

a) cours
b) cours

¢) E=h-f= h-%=7,09-10"9J=4,43eV

L’effet photoélectrique peut étre observé si £ = W
ICeci est le cas pour les métaux suivants Co, 4l, Pb et an

d) E. =E-W, tL’énergie cinétique sera maximale pour Co)

) [Ec =48V -39eV =053eV]  Eo=omov' = |y=43210° 7
5







